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Umfrage: Mehrheit für Abschaffung des Solidaritätszuschlags

Berlin, 09.11.2017, 18:08 Uhr

GDN - 51 Prozent der Bundesbürger sind laut einer Infratest-Umfrage für die komplette Abschaffung des Solidaritätszuschlags. Im
aktuellen ARD-"Deutschlandtrend" gaben 29 Prozent der Befragten an, eine Abschaffung des Soli nur für niedrige und mittlere
Einkommensgruppen zu wollen. 

18 Prozent der Befragten sind dafür, den Solidaritätszuschlag unverändert beizubehalten. Für die Umfrage wurden am 6. und 7.
November 2017 insgesamt 1.005 Bürger telefonisch befragt. Die Auswahl der Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-97375/umfrage-mehrheit-fuer-abschaffung-des-solidaritaetszuschlags.html
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